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Splošna navodila zunanjim ocenjevalcem  

1. Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisani 
moderirani odgovori za posamezen izpitni komplet. 

2. Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se odgovor 
ovrednoti z 0 točkami.  

3. Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami.  

4. Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.  

5. Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava 
ali izpustitev ene črke.  

6. Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilni odgovor se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  rotacija Zemlje  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 2 tri od: 
 kisik / O2/O 
 dušik / N2 
 ozon / O3 
 vodna para 
 žlahtni plini (argon, neon, ksenon, helij), vodik 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2  Koncentracija ogljikovega dioksida narašča (se 
povečuje), zato temperature naraščajo (se 
povečujejo)/ozračje se segreva. 

Za popolno rešitev 2 točki, za 
delno rešitev (za samo ogljikov 
dioksid ali temperaturo) 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 2  S 
 S 
 D 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  slika 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 2  Konvekcijske padavine nastanejo zaradi 
dviganja zraka nad segretim površjem. Zrak se 
pri dviganju ohlaja, zato prihaja na določeni 
višini do kondenzacije in padavin. 

Za smiselno razlago 2 točki, za 
delno razlago ali opis (npr. Zaradi 
dviganja zraka.) 1 točka. 

 
 
Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 2 ena od: 
 Skalno gorovje 
 Rocky Mountains 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 Osrednje nižavje 
 reka sv. Lovrenca 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 2 dve od: 
 Pojavljajo se vdori hladnih (polarnih) zračnih 

mas daleč proti jugu. 
 Vdori hladnih zračnih mas proti jugu povzročajo 

pozebe. 
 Poleti se vpliv toplih zračnih mas z juga (iznad 

Mehiškega zaliva) razširi daleč proti severu. 
 Vdori vročih (suhih, subtropskih) zračnih mas 

proti severu povzročajo suše. 
 Pozimi se vpliv hladnih mas s severa razširi 

proti jugu. 
 V Osrednjem nižavju se mešajo tople zračne 

mase z juga s hladnimi zračnimi masami s 
severa. 

 V osrednjem delu celine nastajajo tornadi. 
 Nastajajo vremenske fronte, ki prinašajo 

padavine. 
 Značilne so pogoste nevihte. 
 Osrednji del celine omogoča razvoj močnih 

vetrov. 
 Hurikani lahko pustošijo daleč v notranjost 

celine. 

Za dve pravilni rešitvi 2 točki, za 
eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 Brazilsko višavje 
 B 
 C 
Atlas 
 A 
 D 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1 ena od: 
 tektonski jarek 
 Srednjeafriški tektonski jarek 

 

1 ena od: 
 Tektonski jarek je nastal zaradi tektonskega 

grezanja, dviganja in razlamljanja v 
Vzhodnoafriškem višavju (na Afriškem ščitu). 

 Nastanek tektonskih jarkov je posledica 
razlamljanja Afriške litosferske plošče. 

 Od Afriške litosferske plošče se odmika 
(razmika) manjša Somalijska plošča. 

 Vzhodni del Afrike se na območju obeh 
tektonskih jarkov (ob tektonski prelomnici) cepi 
na dva dela. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2 ena od: 
 Reka Jangce teče v spodnjem toku po manj 

razgibanem površju, zato je plovba lažja kakor 
na reki Kongo. 

 Reka Kongo je slabše plovna, ker mora na poti 
do morja premagati še prag na robu celine. 

 Na robu afriške celine so pragovi in številne 
brzice, kar omogoča plovbo po reki Kongo le do 
prvih brzic in je zato slabše plovna od reke 
Jangce. 

 Reka Kongo se proti morju spušča s slapovi in 
brzicami, ki preprečujejo plovbo z morja v 
notranjost. 

 Po reki Kongo ladje in čolni lahko plujejo le na 
posameznih notranjih odsekih, po reki Jangce 
pa je mogoča plovba od obale v notranjost, za 
majhne ladje celo globoko v notranjost. 

 Ker na vzhodnem delu Azije, kjer teče Jangce, 
ni goratega reliefa, je ta plovnejša kakor Kongo.

 Ob izlivu reke Jangce je estuar, ki je ugodnejši 
za plovbo. 

Za smiselno pojasnitev 2 točki, za 
opis 1 točka. 

 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2  3 
 1 
 2 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  B  

1  C  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 3 ena od: 
 Prst se hitro izčrpa. 
 Kmetijskih površin ne gnojijo. 
 Prevladuje sprana prst. 
 Prst vsebuje malo hranljivih snovi. 

Za štiri pravilne rešitve 3 točke, za 
tri 2 točki, za dve 1 točka. 

tri od: 
 samooskrbno 
 ekstenzivno 
 polikulturno 
 majhne posesti 
 pomanjkanje sredstev za nakup gnojil, škropiva, 

semen 
 pomanjkanje kmetijske mehanizacije 
 nizek hektarski donos 
 obdelovanje zemlje na tradicionalni način 
 prevladuje ročno obdelovanje zemljišč 
 požigalništvo 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  pšenični pas  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1 ena od: 
 S terasami pridobijo ravne obdelovalne 

površine. 
 Obdelovanje (namakanje) takih zemljišč je 

lažje. 
 Poveča se delež obdelovalnih površin. 
 Vlažnost tal se poveča. 
 Terase omogočajo zadrževanje vode. 
 Zmanjša se erozija prsti. 

 

1 ena od: 
 Prevladujejo majhne posesti (agrarna 

prenaseljenost), ki kljub intenzivnemu 
obdelovanju ne omogočajo pridelave velikih 
(tržnih) presežkov hrane. 

 Kmetje nimajo sredstev za intenzivnejšo strojno 
pridelavo (nakup večjih zemljišč). 

 Primanjkuje kmetijske mehanizacije in 
strokovnjakov, da bi pridelali več hrane, kakor 
jo porabijo. 

 Večina držav proizvajalk riža (hrane) je gosto 
poseljenih (agrarna prenaseljenost) in zato 
pridelki marsikje komaj zadostujejo za potrebe 
domačega prebivalstva. 

 Zaradi velike potrebe po hrani je domača 
poraba velika in ni tržnih presežkov. 

 

Skupaj 2  
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Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  A 
 C 
 B 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1 Klimogram B 
ena od: 
 južnejša lega 
 lega v nižjih geografskih širinah 
 lega v subtropskem pasu 
 toplejše (Sredozemsko) morje segreva ozračje 
 močnejše sončno obsevanje 
 višja lega sonca nad ravnino horizonta (večji 

vpadni kot sončnih žarkov) 
Klimograma A in C 
ena od: 
 severnejša lega 
 lega v višjih geografskih širinah 
 šibkejše sončno obsevanje 
 manjši vpadni kot sončnih žarkov 

 

1 Klimogram B 
ena od: 
 prevladuje anticiklon (visok zračni tlak) 
 območje je pod vplivom azorskega maksimuma 

(anticiklona) 
 območje je pod vplivom subtropskega visokega 

zračnega tlaka 
Klimograma A in C 
ena od: 
 pogostejši cikloni v poletnih mesecih 
 na območju klimograma C so poleti močnejše 

konvekcijske padavine 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2 ena od: 
 tundrsko podnebje 
 subpolarno podnebje 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 

ena od: 
 zmerno hladno podnebje 
 borealno podnebje 

ena od: 
 celinsko podnebje 
 kontinentalno podnebje 
 celinsko vlažno podnebje 
 kontinentalno vlažno podnebje 

ena od: 
 celinsko polsuho podnebje 
 kontinentalno polsuho podnebje 
 celinsko polpuščavsko podnebje 
 kontinentalno polpuščavsko podnebje 
 polsuho podnebje 
 polpuščavsko podnebje 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1 ena od: 
 Vreme je jasno. 
 Vreme je sončno. 
 Vreme je brez padavin. 

 

1  Zaradi prehoda ciklona (hladne fronte) se bo 
pooblačilo/bodo padavine (bo deževalo, bo 
snežilo). 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  Moskva  

1 ena od: 
 Celina, sredi katere leži Moskva, ki se pozimi 

močno ohladi, poleti pa se zelo segreje, kar 
vpliva na velike razlike v temperaturi zraka. 

 V Glasgowu je temperaturna amplituda manjša, 
ker leži bližje morju (ker ga obliva 
Severnoatlantski/topel morski tok), ki poleti 
ohlaja, pozimi pa segreva ozračje. 

 

Skupaj 2  
 
 
Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  B  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 Država 
 Nizozemska 
 Albanija 
 Litva 
 Poljska 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1 ena od: 
 retoromanski 
 retoromanščina 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2  DA 
 NE 
 DA 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 1  litoralizacija  

1 ena od: 
 Notranjost je redko poseljena. 
 V notranjosti je več ostarelega prebivalstva 

(manj mladega prebivalstva). 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

27 2 dve od: 
 Naravni prirastek je nizek (večinoma 

negativen). 
 Nizka je rodnost. 
 Povečala se je umrljivost. 
 Skrajšala se je življenjska doba. 
 Število prebivalstva stagnira (ali upada). 
 Značilno je nesorazmerje med številom moških 

in žensk (več je žensk). 
 Velika je brezposelnost. 
 Prebivalstvo je revnejše kakor v večini drugih 

regij Evrope. 
 Življenjski standard ljudi je nizek. 
 Značilna je velika socialna razslojenost med 

ljudmi (velike razlike med bogatimi in revnimi). 
 Značilne so posledice rusifikacije. 
 Narodnostna sestava neruskih držav Vzhodne 

Evrope je pestrejša (ostalo je veliko ruskega 
prebivalstva). 

 Več je zaposlenih v terciarnem sektorju (manj v 
sekundarnem sektorju). 

 Prebivalstvo dobi možnost migriranja v 
razvitejše kraje. 

Za dve rešitvi 2 točki, za eno 
1 točka. 

 
Skupno število točk IP 1: 50 
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2 ena od: 
 terciarni 
 storitveni 
ena od: 
 potniški 
 osebni 
ena od: 
 masovni 
 množični 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 Promet je omejen le na kraje z železniško 

povezavo. 
 Vlaki ne vozijo kadarkoli, ampak po voznem 

redu. / Vlaki vozijo manj pogosto. 
 Veliko časa je potrebnega za pretovarjanje 

blaga. 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1 ena od: 
 elektronska pošta 
 elektronsko sporočanje 
 e-pošta/spletna pošta 
 e-mail 

 

1 ena od: 
 hitrejše in učinkovitejše opravljanje storitev 
 opravljanje storitev od doma 
 boljša informiranost 
 hitrejše (cenejše) pošiljanje (sprejemanje) 

osebnih sporočil 
 omogoča zaposlitev na domu 
 enostavnejše oblikovanje (shranjevanje) pošte 

Upoštevajo se tudi druge smiselne
rešitve. 

1 ena od: 
 manj osebnih stikov med ljudmi 
 možnost zlorabe osebnih podatkov 
 nezaželeno (agresivno) oglaševanje 
 internetni kriminal 
 pojav zasvojenosti s svetovnim spletom 

Upoštevajo se tudi druge smiselne 
rešitve. 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 Evropa ima visok življenjski standard. 
 Evropejci imajo visoke dohodke. 
 Ljudje imajo več prostega časa. 
 Sestavni del življenjskega sloga veliko 

Evropejcev so turistična potovanja. 
 Veliko turističnih potovanj je zaradi večje skrbi 

za zdravje (sprostitev, rekreacija, 
izobraževanje). 

 

1 ena od: 
 Velik delež turističnih potovanj Evropejcev 

poteka znotraj Evrope. 
 Evropa je zelo zanimiv turistični cilj (zaradi 

naravnih, kulturnih in drugih zanimivosti) tudi za 
prebivalce drugih celin. 

 Evropa ima zelo razvito turistično in drugo 
infrastrukturo. 

 Evropa ima dolgo turistično tradicijo. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 ena od: 
 segrevanje ozračja (globalno in lokalno 

segrevanje ozračja) 
 krajšanje smučarske sezone 
 težje zagotavljanje kakovostnih snežnih razmer 
 oteženo umetno zasneževanje 
 krajšanje obdobja s snežno odejo 

 

1 ena od: 
 izsekavanje gozda 
 uničevanje alpskih travišč 
 spremembe v rastlinskem in živalskem svetu 
 rušenje naravnih ekosistemov 
 zmanjševanje biotske pestrosti 
 povečana nevarnost snežnih plazov 
 povečana erozija 
 dodatno onesnaževanje okolja 
 negativni učinki gradnje infrastrukture v višjih 

legah 

 

Skupaj 2  
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Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 2  NE 
 NE 
 DA 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 2 dve od: 
 les je surovina v industriji 
 uporaba lesa v gradbeništvu 
 les je energijski vir 
 proizvajalec kisika 
 porabnik ogljikovega dioksida 
 vzdrževanje ravnovesja med plini v ozračju 
 kakovostno preživljanje prostega časa 
 zaščita pred erozijo 
 zadrževanje vodnega odtoka 
 manjša poplavna ogroženost 
 ustvarjanje posebne mikroklime 
 je prostor za rekreacijo 
 zaščita rastlinskih in živalskih vrst 
 zaščita pred vetrom 

Za dve pravilni rešitvi 2 točki, za 
eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 Ime kamnine 
ena od: 
 apnenec 
 dolomit 
 apnenec in dolomit 

 

1 Lastnost prsti 
ena od: 
 vsebuje veliko humusa 
 plitva prst 
 vsebuje veliko skeletnih delcev 
 je zračna 
 je bazična 
 vsebuje veliko karbonatov (CaCO3, MgCO3) 
 ima rjavi horizont / je rjave barve 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1 ena od: 
 jerovica 
 jerina 
 tera rosa/terra rossa 
 rdeče in rjave mediteranske prsti 
 rdeče mediteranske prsti 

 

1  B  

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 dve od: 
 Območje je ravninsko, zato so ga izkoristili za 

poljedelstvo. 
 Zaradi rodovitne prsti so območje izkoristili za 

poljedelstvo. 
 Zaradi ravninskega reliefa je območje gosto 

poseljeno (močno urbanizirano). 
 Zaradi ravninskega reliefa je enostavnejša 

gradnja infrastrukture (prometne infrastrukture, 
prometnic, cest, železnic), industrije. 

Za dve smiselni pojasnitvi 2 točki, 
za eno 1 točka. 

 
 
Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 termoelektrarna 
 termoelektrarne 
 TE 

 

1 ena od: 
 TE Ljubljana (Ljubljana Moste / Toplarna 

Ljubljana / TE - TOL) 
 TE Trbovlje (Trbovlje) 
 TE Šoštanj (Šoštanj) 
 TE Brestanica (Brestanica) 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  Sava 
 Soča 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 ena od: 
 Ima največji HE potencial. 
 Ima dovolj velik strmec. 
 Je najbolj vodnata reka. 
 Ima velik vodni pretok. 
 V Dravski dolini je bila najenostavnejša gradnja 

hidroelektrarn. 
 Gradnja hidroelektrarn v Dravski dolini je bila 

najcenejša. 
 Zaradi ozke doline je gradnja manj zahtevna. 
 Ima najvišji vodostaj poleti. 
 Ima snežni režim. 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1 ena od: 
 Zgrajena je v bližini aktivne tektonske prelomnice. 
 Zgrajena je na tektonsko aktivnem območju. 
 Območje Krškega je potresno zelo ogroženo. 
 Zgrajena je na gosto poseljenem območju. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  DA  

1 ena od: 
 V kmetijstvu je vedno večja konkurenca, zato je 

na račun večanja kmetij vse manj zaposlenih v 
kmetijstvu. 

 Zaradi nadaljevanja deagrarizacije je čedalje 
manj zaposlenih v kmetijstvu. 

 Industrija se še ni v celoti prilagodila 
konkurenci, zato se število zaposlenih v 
industriji zmanjšuje. 

 Zaradi prestrukturiranja industrije, ki postaja bolj 
avtomatizirana, se zmanjšuje število zaposlenih 
v industriji. 

 Zmanjšuje se število zaposlenih v gradbeništvu 
(industriji) zaradi gospodarske krize. 

 Večina rudnikov v Sloveniji je zaprtih ali se 
zapirajo, zato se zmanjšuje število zaposlenih v 
rudarstvu. 

 V Sloveniji se izboljšuje izobrazbena sestava 
prebivalstva, zato se več ljudi zaposluje v 
storitvenih (terciarnih, kvartarnih) dejavnostih. 

 Zaradi gospodarskega napredka se čedalje več 
ljudi zaposluje v storitvenih (terciarnih, 
kvartarnih) dejavnostih. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  Jesenice  

1 ena od: 
 nova delovna mesta 
 več delovnih mest 
 zmanjševanje odseljevanja 
 večji (hitrejši) gospodarski razvoj 

 

1 ena od: 
 Tovarna leži v ozki dolini, zato je večje 

onesnaževanje. 
 Zaradi slabše prevetrenosti je večje 

onesnaževanje zraka. 
 Zaradi pogoste temperaturne inverzije je večje 

onesnaževanje zraka. 
 Zaradi ozke doline je malo možnosti za širitev. 
 Zaradi pomanjkanja prostora je tovarna v 

neposredni bližini kraja. 
 V bližini ni surovine (železove rude), zato jo je 

treba dovažati od drugod. 
 Tovarna je velik porabnik energije, v bližini pa ni 

večjega energetskega objekta. 
 V bližini ni bilo rudnika premoga, ki je bil glavni 

vir energije za železarno. 

Smiselna pojasnitev mora 
vsebovati vzrok in posledico. 

Skupaj 3  
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Slovenija – pokrajine 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2 dve od: 
 gričevje 
 grič 
 ravnina 
 nižina 
 nižavje 

Za dve pravilni rešitvi 2 točki, za 
eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2 dve od: 
 lega v termalnem (toplem) pasu 
 manjša nevarnost pozeb 
 prisojna lega 
 več sonca 
 višek padavin poleti 
 manj padavin jeseni 
 toplejše jeseni 
 manj megle 

Za dve pravilni rešitvi 2 točki, za 
eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1 ena od: 
 zdraviliški 
 kopališki 
 termalni 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1 ena od: 
 izviri tople (termalne, mineralne) vode 
 tektonske prelomnice (ob katerih se pojavlja 

topla ali termalna ali mineralna voda) 
 odkritje tople (termalne, mineralne) vode ob 

geoloških (naftnih) vrtanjih 

 

1 ena od: 
 zaposlitev lokalnega prebivalstva 
 boljša infrastrukturna ureditev (urejenost kraja) 
 razvoj drugih gospodarskih dejavnosti (druge 

vrste turizma, trgovina, promet) 
 ohranjanje naravnih (kulturnih, etnoloških) 

posebnosti pokrajin 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1 ena od: 
 Vzhodna Krška kotlina 
 Krška kotlina 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 2 Maribor 
 A 
 D 
Celje 
 A 
 E 
Murska Sobota 
 B 
 C 

Za šest pravilnih rešitev 2 točki, za 
pet ali štiri 1 točka. 
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Slovenija – pokrajine 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  terciar  

1  pleistocen  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2 ena od: 
 Ljubljansko barje 
 Barje 

Za tri rešitve 2 točki, za dve ali 
eno 1 točka. 

 Ljubljanica 
 Vrhnika 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1  gozd  

1 ena od: 
 njivske površine 
 njive 
 polja 
 obdelovalne površine 

 

1 ena od: 
 Zaradi večje količine padavin prevladujejo 

sprane (vlažne, mokrotne, kisle) prsti, na katerih 
uspeva gozd (so manj primerne za obdelavo). 

 V večjem delu pokrajine prevladujejo plitve 
(sprane, kisle, starejše) prsti, ki so nastale na 
konglomeratu in so manj primerne za obdelavo.

Za popolno vzročno-posledično 
pojasnitev 1 točka. 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 1  suburbanizacija  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

27 1 dve od: 
 slabša kakovost zraka v Ljubljani (zaradi 

izpušnih plinov in nanodelcev) 
 mirno (čisto) okolje zunaj središča Ljubljane 
 nižje cene nepremičnin v okolici Ljubljane 
 dobra prometna povezava med Ljubljano in 

okolico 

Za tri rešitve 2 točki, za dve ali 
eno 1 točka. 

1 ena od: 
 večanje števila prebivalcev 
 boljša starostna sestava (več mlajšega 

prebivalstva) 
 hitrejši gospodarski razvoj 
 izboljšana infrastruktura 
 spremenjena funkcija naselij (spalna, 

industrijska, trgovska, obrtna) 
 razvoj storitvenih dejavnosti 
 zmanjševanje obdelovalnih površin 

(deagrarizacija) 
 mestni način življenja 
 hitro širjenje naselij 
 spremenjen izgled naselij 

Skupaj 2  
 

Skupno število točk IP 2: 50 


